
※実施期間　：　平成30年4月25日（水）　～　5月31日（木）

配布数 100 回収 84

1 あなた自身のことをお聞かせください。

①性別 人数

男性 47

女性 37

未回答 0

②年齢 人数

20代未満 10

20代 0

３0代 38

40代 29

50代 6

60代 0

70代以上 0

未回答 1

③職業 人数

学生 9

会社員 43

自営業 5

公務員 2

主婦 16

アルバイト 4

その他 2

未回答 3

④お住まい 人数

箕面市内 9

箕面市外 39

大阪府外 34

未回答 2

平成30年度　ふるさと自然館　利用者アンケート集計結果
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⑤利用形態 人数

家族と 11

友人と 59

団体 3

未回答 3

⑥利用人数 人数

1人 0

2人 5

3人 14

4人 31

5人以上 29

未回答 5

⑦利用頻度 人数

ほぼ毎日 0

週２～５回 0

週1回 0

月2～3回 2

月1回以下 26

年に１回 47

初めて 2

未回答 7

2 あなたが主に利用された施設を選んでください（複数選択可）

施設名 人数

体験学習室 9

会議室 1

テラス 2

浴室 6

グラウンド
（体験キャンプ） 2

グラウンド
（体験キャンプほか） 2

ＡＣサイト 10

オートサイト 57

未回答 4
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3 本施設の設備について、それぞれの満足度を記入してください。

１（不満足）

↓
４（満足）

①清潔さ 人数

1 0

2 0

3 9

4 74

未回答 1

②安全性 人数

1 0

2 1

3 13

4 68

未回答 2

③用具の種類、数人数

1 0

2 7

3 20

4 56

未回答 1

④アクセス 人数

1 1

2 5

3 15

4 59

未回答 4

⑤利用のしやすさ 人数

1 0

2 2

3 19

4 62

未回答 1
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4 本施設の運営について、それぞれの満足度を記入してください

①スタッフの
　　接客対応

人数

1 0

2 1

3 8

4 70

未回答 5

②予約受付の
　　便利さ

人数

1 0

2 3

3 22

4 53

未回答 6

③料金設定 人数

1 1

2 16

3 31

4 29

未回答 7

④案内表示の
　　わかりやすさ

人数

1 1

2 6

3 31

4 40

未回答 6

⑤講座や催し物
　　の充実度

人数

1 1

2 9

3 37

4 30

未回答 7
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5 あなたは、今後本施設にどのような運営を望みますか（複数選択可）

希望内容 人数

施設の設備・用具
の充実

21

清掃美観の維持 28

利用時間の延長 24

予約申請手続きの
時間短縮や簡素化

7

料金設定の見直し 35

講座や催し物
の充実

18

施設利用者を対象
とした教室イベント
の充実

8

その他 5

その他

・子供が遊べる場所が欲しい（遊具など）

・サイトの指定が出来れば

・このまま維持、継続

6 あなたが持っている本施設の総合的な印象について一つ回答してください

総合的な印象 人数

期待した以上に
良かった

28

期待通りだった 44

期待はずれだった 1

未回答 11

理由

・スノーピークらしい ・ネットで見ていたから

・スタッフがいるので安心できる ・トイレ、炊事棟が清潔で使いやすい、すごしやすい

・期待どうりで良かった。 ・広い。快適（ゆっくり過ごせる）

・お湯が出て良い、スポンジ、洗剤が欲しい・交通の便が良い。近い。

・商品購入の役に立った（レンタル品で試せた）（寝袋が気持ち良かった）（レンタル品が豊富）

・お風呂があり良い。お風呂まで車移動が大変。

・管理が行き届いてる。スタッフが優しい、接客が良い。看板犬がかわいい。

・非日常を味わえた。 ・予約方法が以前の方が簡単だった。

・連泊割引あれば。 ・又利用したい。

・遊び場が欲しい
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7 以下の内容に関するご意見をお願いいたします。

①改善すべきと思われたことについて

・風呂がぬるい、石鹸等置いて欲しい

・受付とキャンプ場が遠い（２か所のチェックインは面倒）

・サイトの表示が見にくい

・アクセス方法の案内（HPが不親切）

・利用料金の見直し

・チェックイン、アウトの時間変更、開門時間を早めてほしい

・遊び場が少ない

・トイレの数増設、電気が暗い

・高台サイトの階段に電灯が欲しい

・深夜の騒がしい団体への注意、スピーカー使用の案内放送は早めに終了してほしい

・禁止事項を明確に（ドローン使用）（音楽をかけている）

・鹿のふんの清掃

・レンタルのシュラフが気温と対応してない

②今後、取り組んだ方が良いと思われたことについて

・施設をきれいに ・鹿が入らない様に柵を作る

・食材の販売 ・CFの販売物の金額表作成

・HPの改善 ・自然館の使い方を工夫

・コインシャワーの増設 ・屋根があるサイト

・キャンプ場にもお風呂 ・子供向けのイベント、遊び場（アスレチック）

・砂地をなくす

・花火のできる場所があれば

③その他

・キャンプイベントの参考になった

・他の利用者がうるさかった、注意してほしい

・シャワー室がいつもきれい

・きれいで気持ち良く過ごせた

・近所にあり又利用したい

・高速道路ができて利用しやすくなった


